

Учебный год начали успешно!



Борцы-вольники из Подростково-молодёжного центра «Восход» учебный год начали с участия в двух всероссийских турнирах на выезде и с обоих вернулись домой с медалями.

В Севастополе во всероссийском турнире «Старая крепость» трое наших парней стали призёрами соревнований. Максим Григорьев завоевал серебро в весе до 32 кг, а Фёдор Свиридов и Александр Суворов удостоились бронзовых наград в весе до 46 и 60 кг соответственно.

В другом всероссийском турнире в Сочи на призы президента спортивной борьбы этого города Рубена Татуляна также отличились трое наших участников. Прекрасно выступил Михаил Сагаев. Его весовая категория до 39 кг была, пожалуй, самой титулованной на турнире. Но это не помешало Михаилу у всех соперников выиграть досрочно и стать чемпионом. Второе место занял наш Роман Кокуркин в весе до 68 кг, а третье – Александр Суворов в весе до 63 кг. К сожалению, четвёртый наш участник, прошлогодний чемпион этого турнира Максим Григорьев за выход в финал уступил дагестанцу М.Алиханову и довольствовался лишь пятым местом в весе до 33 кг.

Юрий Цатурян
На фото Романа Кокуркина –
Михаил Сагаев (слева) и Александр Суворов